



ERRATA DO EDITAL DO PREGÃO ELETRÔNICO –SRP nº 0011-22PE-PMI

O Município de Igaporã – Bahia, por meio do Pregoeiro Oficial do Município, designado através do Decreto nº024 de 05 de janeiro de 2021, no uso de suas atribuições, torna público a ERRATA no Edital do Pregão Eletrônico nº 011/2022, com data de realização do Certame o **30/11/2022, às 09h00**, no site www.licitacoes-e.com.br. OBJETO: a presente licitação tem por objeto o registro de preços para possível aquisição de óleo lubrificante, filtros e outros em atendimento a diversas secretarias do Município de Igaporã – Bahia.

ERRATA:

A exigência contida no item 10.16 do edital – ONDE SE LÊ: ***“o licitante classificado provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar, juntamente com a proposta de preços, cópia de catálogo ou ficha técnica do produto ofertado, que serão submetido a análise para verificação e comprovação das especificações contidas no edital”***. FICA EXCLUIDA do referido edital.

Os interessados deverão considerar esta ERRATA, mantendo-se os demais dispositivos Edital, inclusive a data da abertura para o dia 30/11/2022, às 09:00 hs, vez que a errata NÃO implica em alteração na formulação das propostas.